m Yaricaplari sirasiyla r, 2r olan
K, L dislileri sekildeki konumda
duruyor.

K dislisi ok yoniinde 1 tur

dondiriiliirse L diglisi hangi
yonde kag tur déner?

A) 1 yoniinde, %lur B) 1 yonlinde, 1 tur

C) 1 yénlnde, 2 tur D) 2 yoniinde, % tur

E) 2 yoniinde, 2 tur

E Yarnigaplari sirasiylar, 2r olan K, L
dislileri sekildeki konumda duru-
yor.

K dislisi ok yodninde % tur
dondiirildiigiinde, L dislisi-
nin goriinimii asagidakilerden

g

E Yarigaplari sirasiyla r, 2r olan K, 3
L dislileri sekildeki konumda du- ;/2
ruyor. "

tur

K diglisi ok yoniinde % tur
dondiigiinde diglilerin gorii-
nimii agagidakilerden hangisi
gibi olur?

D) J : E) :: l:

m Yarigaplari sirasiyla r, 2r olan X,
Y dislileri sekildeki konumda du-
ruyor.

i - 4 &
X diglisi ok yoniinde 3 tur X

7



yaptiginda diglilerin gériinii= Y
mii asagidakilerden hangisi
gibi olur?

A) H\i B) “n‘ C)

D) 5::5)

E Yaricaplan sirasiylar,
2rolan K, L kasnakla-

rn sekildeki konumda
duruyor, ( ' |

| [

K kasnagi ok yoniinde % tur dondiirildiigiinde L kasna=
ginin goriinimii agagudakilerden hangisi gibi olur?

L

Sekil | Sekil

Yaricaplan sirasiyla r, 2r olan K, L diglilerinin t, = O anindaki
konumu Sekil I deki gibidir. K diglisi ok ydontnde n tur dénduiril-
digunde L dislisi ilk kez Sekil I deki goriinimi aliyor.

Buna gore, n degeri kactir?

A) 5 B) o~ o)~ D) 5- E)
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Cevaplar :
DA, 2)C, 3)B, 4)B, 5D, 6)C,



